
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a participat
la festivitățile organizate de Patriarhia Ierusalimului

Serviciul de comunicare al DRBE, 05.11.2022. Pe 5 noiembrie, ziua în care Biserica prăznuiește
pomenirea Sfântului Apostol Iacob, ruda Domnului, primul episcop al Ierusalimului, în Biserica cu
hramul lui din Ierusalim a fost oficiată Sfânta Liturghie. Aceasta a fost prezidată de Preafericitul Părinte
Teofil al III-lea, Patriarhul Sfintei Cetăți a Ierusalimului și al Întregii Palestine. Împreună cu el au
coliturghisit Mitropolitul Chiriac al Nazaretului, Mitropolitul Isihie de Capitoliada, Arhiepiscopul Aristarh
de Constantina și Arhiepiscopul Teodosie de Sevastia – ierarhi din Patriarhia Ierusalimului.

 Din partea Bisericii Ortodoxe Ruse, împreună cu Preafericirea Sa au slujit Mitropolitul Antonie de
Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei,
protoiereul Nicolae Balașov, consilierul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii, protoiereul Igor



Yakimciuk, vicepreședintele interimar al DRBE, ieromonahul Dometian Markarian, membru al Misiunii
Bisericii Ruse din Ierusalim, precum și părintele Alexandru Erșov, asistentul președintelui DRBE. 

 La slujbă au participat domnul E. Vlioras, Consulul General al Greciei la Ierusalim, domnul E.
Skopenko, directorul executiv al Fundației pentru Sprijinirea Culturii și Patrimoniului Creștin, numeroși
enoriași și pelerini din Rusia, Grecia, România și alte țări. 

 Rugăciunile au fost rostite în limbile greacă, arabă și slavonă bisericească. 

 După Sfânta Liturghie, procesiunea ierarhilor slujitori, a clerului, călugărilor și mirenilor, condusă de
Preafericitul Părinte Patriarh Teofil, cântând troparul Sfântului Apostol Iacob, ruda Domnului, s-a
îndreptat spre Sala Tronului a Patriarhiei Ierusalimului. Preafericirea Sa a adresat celor prezenți un
cuvânt în care a menționat rolul principal al Sfântului Iacob în formarea Bisericii Ortodoxe a
Ierusalimului. 

 Apoi, conform tradiției, Preafericitul Părinte Patriarh Teofil a înmânat cheile Bisericii Sfântul Apostol
Iacob mai marilor acesteia spre păstrare pentru o nouă perioadă și i-a binecuvântat. 

 În încheierea festivităților, președintele DRBE și cei care l-au însoțit au fost invitați de Preafericirea Sa
la o masă în cadrul căreia ierarhii și-au continuat comunicarea cordială. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89773/
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